



漫画 沈欣

# 鄞州警方摧毁 一特大贩毒网络

刑拘团伙骨干成员60名,其中女性20人  
缴获毒品麻古和冰毒3公斤

这是一个以女性为主的贩毒团伙,他们从境外的缅甸组织毒品货源偷运到云南边境地区,再由女性偷藏在体内运到宁波、绍兴等地大肆贩卖。

上月底,鄞州警方经过半年多的艰苦侦查,将这个“女子贩毒团”一举摧毁,抓获上百犯罪嫌疑人,缴获毒品麻古和冰毒3公斤。目前已刑拘60人,其中女性20人,都是团伙骨干成员。

记者 张贻富  
通讯员 黄军 朱建红 周元科



警方缴获的部分毒品。

一女性犯罪嫌疑人落网。  
(视频截图)

## 毒踪初现 几个女人撑起贩毒网

去年9月份,鄞州公安分局禁毒大队在侦办一起贩毒团伙专案时发现,有2名宁波本地女子管某和陈某与这个团伙的主犯若即若离,有着说不清道不明的关系。

果然,细心的禁毒民警经过初步调查并分析研判确认,管某和陈某有重大贩毒嫌疑,她们通过同一个中间人联系,从云南、缅甸向上家购买毒品麻古运到宁波,再将麻古贩卖给鄞州、江东、镇海等地的吸毒贩毒人员。

当月23日,鄞州警方对管某和陈某等人立案侦查。经过进一步调查,警方发现一个“有趣”的事情,就是管某和陈某的上家和下家都是以女性为主,甚至在中间运送毒品的人员也都是女性。

据鄞州禁毒大队副大队长陈善夫介绍,陈某有个闺蜜性质的下家林某,她就住在林某位于鄞州中心区荣安和院小区的家里。而就在该小区附近创新路上的一家宾馆里,每过半个月或20天时间,都会有人专门从缅甸送“货”过来跟她交易。

## 线索中断 民警耐心经营斩毒源

专案组在初步摸清这个贩毒团伙的网络结构后,并没有急于动手展开抓捕。

“侦办毒品案件,最重要的是摧毁毒贩的整个网络,特别是要斩断毒品的来源,否则他们就会另起炉灶,重新架构经营他们的毒品网络。”陈善夫说,打击毒品犯罪的根本就是要抓住毒贩的上家,摧毁所谓的“供货商”。

专案组经过细致调查,发现跟陈某交易的上家白某也是一个女人,她不仅给陈某供“货”,还向四川成都的下家发“货”,因此陈某能够得到的“货”并不多,每次只有五六千粒麻古。

去年9月底,警方准备收网。然而,意外发生了,原本应约要来交易的白某没有出现,陈某等人也毫无动静,而且在此后很长一段时间都没有在宁波露过面,两方人马的首脑都沉寂了下来。

陈善夫说,他们刚开始还以为是陈某等人听到风声逃走了,事后才知道是由于白某手头的毒品太少了,无法同时给宁波和成都两地供货,这才中断了与陈某的联系,陈某等人一时又找不到新的毒品来源,才暂时停手。

去年12月份,白某在成都被当地警方抓获,陈某、管某贩毒案一时陷入僵局。

## 毒源再现 “女子贩毒团”浮出水面

据陈善夫介绍,那段时间,他们并未放松对陈某、管某等人的“监控”,她们也并没有真正放弃贩毒,而是一直在寻找新的“货源”。就在白某落网前夕,她们又通过中间人介绍联系上了新的上家王某。

王某还是一个女人,今年45岁,衢州江山人。她长期在云南边境外的缅甸活动,在新昌县城也有住处。今年1月初,她应邀来到宁波与管某、陈某等人会面,双方发现在警方去年连续2次的严厉打击下,毒品麻古资源紧缺,几乎到了“有市无货”的地步。尽管风险很大,但想到丰厚的利润,双方一拍即合,决定铤而走险,由王某组织货源提供给管某等人在宁波地区贩卖,而她还独自在绍兴地区组织了自己的贩毒网络。

今年2月,鄞州警方重新对管某、王某等人立案侦查,并被列为公安部督办的目标案件。

随后,专案组3次赶赴云南、缅甸等地,通过各种侦查手段调查发现,王某在缅甸还有一个合作伙伴,也是她们的“大姐头”。这个“大姐头”也姓陈,北京人,今年50岁,她长期混迹在缅甸靠近云南

边境的一些赌场。

经过专案组民警不眠不休的侦查,这个“女子贩毒团”的完整网络图渐渐明晰:主犯王某与远在缅甸的“大姐头”合作贩毒,由“大姐头”在缅甸联系货源看样试货,购入麻古并进行包装,然后指使马仔许某、任某等人,每隔10天左右将1公斤左右的麻古,通过缅甸边境的隐秘小道走私到云南,采取体内藏毒从西双版纳乘飞机到杭州萧山机场,或者随身携带乘坐大巴车到义乌,再转到新昌的方法,将毒品麻古运到新昌、宁波等地,由王某贩卖给宁波的管某、陈某及新昌的何某、梁某等人,然后再由他们贩卖给两地的吸贩毒人员。

陈善夫告诉记者,许某等运送毒品的马仔都是她和王某等人在宁波、新昌两地物色的女子,因为女性身体更加隐蔽方便,许某等人往往将包装处理过的毒品吞进肚子或塞进肛门的方法藏进体内,再带上一男性马仔扮作情侣做掩护搭乘飞机,每次只携带约6000粒麻古,像蚂蚁搬家一样运送毒品;有时也将毒品装进电脑包的隔层里,乘坐大巴车来运送毒品,只是速度慢了很多,每次都要3天左右的时间。

## 诱人吸毒 毁人不倦

据警方初步调查,这个团伙的主犯都是女性,成员以宁波本地人为主。他们为了赚取贩毒的黑心钱丧尽天良,也为了自身安全,常常引诱无知女孩吸毒,然后诱骗她们帮自己运送毒品。

宁波男子雷某经常出入各种娱乐场所,花钱大手大脚,讨得KTV里陪侍女孩的欢心后展开猛烈追求。一旦这些女孩陷落,他就会引诱她们吸毒来控制。一个黑龙江的90后女孩被他看中后,他故意等在对方回家路上,“恰巧”被对方的电动车压了脚,他不但不责怪,反而温柔地关心女孩。几次交往下来,女孩放松警惕,给他讲述自己不得已到KTV做陪酒女郎的经历。他一脸同情,主动帮女孩找房子,陪她去签合同付租金,赢得女孩芳心。

主犯王某和管某作为女性,对年轻女孩更是“毁人不倦”。她们在娱乐场所物色到中意的女孩后,以大姐姐的身份关心女孩的点滴生活,赢得好感后便以姐妹相称,再一步步引诱这些女孩铤而走险为她们运送毒品。

## 他们“黑吃黑”

陈善夫介绍说,这伙人之间还常常“黑吃黑”。雷某比较直截了当,欠了王某的货款2万多元,一直赖着不给。

40岁的四川女子巫某更是奇葩。她是一名吸毒人员,来宁波已经10多年了,本来是和本地的一个小毒贩童某同居。今年3月遇到更大的毒贩程某后觉得有利可图,就主动傍上程某,做了他的情妇。

在一次程某与人交易后,巫某趁对方熟睡之际,卷走价值5万元的毒品和现金,然后向警方举报。程某被抓,巫某又回到童某身边,跟童某一起贩卖毒品。有意思的是,程某因贩毒证据不足,又因身体原因无法强制戒毒,没过多久又回来了。

此时,巫某发现童某没钱给她花,也无法支持她吸毒,又找上程某。令巫某没想到的是,才过了2天,她和程某就双双因贩毒而落网了。

## 边境周旋 贩毒团伙一网打尽

5月29日,专案组在云南和缅甸警方的协助下得到线索,“大姐头”派出得力手下许某,与王某遥控指挥的2名男毒贩何某、陶某配合运送毒品。

陈善夫说,许某也非常狡猾,她与何某两人分开行动,专案组只得兵分两路进行追踪。许某独自一人从缅甸通过秘密小道徒步翻山越岭,偷偷越境进入西双版纳勐海县,却并不等候还未越境前来的何某等人,反而打的直奔300公里外的另一个边境城市普洱市孟连县,住进一家宾馆后再也不出来,似乎是要在此等着与何某他们会合。

但让专案组民警疑惑的是,许某等人以往运送毒品,都是从缅甸越境到云南后,固定从西双版纳乘飞机或大巴车出发到浙江的,难道他们这次要改变线路?民警不敢掉以轻心,一边死死盯住许某,一

边搜寻何某两人的踪迹。

这时,在勐海县蹲守的另一路民警终于发现越境姗姗来迟的何某两人。他们没有丝毫停留,直接打的前往西双版纳。

由于不清楚毒品到底在谁的身上,专案组决定同时行动展开抓捕,一路民警在当地一边检站将何某2人截获,另一路民警在孟连县将住在宾馆的许某抓获,并从其携带的旅行包内搜缴出7000粒毒品麻古。

与此同时,在宁波市公安分局的统一指挥下收网行动全面展开。远赴缅甸的追捕民警在当地警方配合下抓获主犯“大姐头”,另一主犯王某在新昌落网,宁波、绍兴等地也同步抓获管某、陈某等团伙成员近百名,缴获毒品共计3公斤。

至此,这个“女子贩毒团”彻底覆灭。目前,警方已依法刑拘60名犯罪嫌疑人,案件还在进一步深挖之中。